

Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Závisí od termínov podávania prihlášok na ISEP
Bylo potřeba vízum? Áno
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: Pas, potvrdenie o prijatí na zahraničnú univerzitu (eCoE) délka čekání na vízum: víza mi prišli v ten istý deň ako som podal žiadosť výše poplatku za udělení víza: \$ 535 (AUD)

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem informaci z katedry/fakulty ohledně způsobu uznání předmětů po návratu? Pokud ne, v čem byl problém? Áno
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu/pracovní plán? Nie, len som si vybral predmety z viacerých schválených predmetov.
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Registrácia prebieha až na mieste pri zápise do semestru, predmety si je možné odhlásiť alebo zmeniť počas prvých 2 týždňov a niektoré predmety vyžadujú prerekvizity. Preto je pri zmene predmetov potrebné mať so sebou aj výpis známok pre posúdenie splnenia prerekvizít.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Áno
Jaký kreditový systém škola používá (MU používá ECTS)? Kredity nie sú veľmi podstatné, väčšina predmetov má rovnakú kreditovú hodnotu 15 kreditov a študent musí úspešne absolvovať všetky predmety svojho programu. Niektoré predmety ktoré sú pre študijný program dôležitejšie môžu mať väčšiu kreditovú hodnotu, napríklad 30 kreditov. Kredity teda veľmi neodrážajú čas strávený v škole alebo prípravou.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Predmety sú hodnotené percentami a do celkového hodnotenia sa započítavajú všetky priebežné práce ako aj skúšky. Všetky priebežné práce sú taktiež hodnotené percentami a majú určitú váhu v celkovom hodnotení.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: porovnatelná
Jak jste získával/a studijní materiál? Online
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Odporučil by som kurzy, ktoré vedie Dr. Julian Pakay, má dobrý prístup a značné skúsenosti v odbore.
Jaká je vybavenost školní knihovny? Dobré.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: V knihovně a aj na kolejích je přístup k počítačom, internetu, tiskárnám ale vlastný notebook je výhodou. Na izbách v kolejích je pripojenie pomocou káblu, v knihovni a v budovách univerzity je wifi.
Možnosti tisku a kopírování: Za malý poplatok v knihovně a aj na kolejích.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? Áno, zoznamovacie akcie, kvízy, športové akcie a výlety.
Jak byste hodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 2, skoro celý čas v škole som bol s miestnými študentmi, mimo školy o niečo častejšie zahraničnými študentmi.
Jak byste hodnotil/a svoji integraci mezi mezinárodní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 1 väčšinu času mimo školy som bol s medzinárodnými študentmi ale veľmi často aj s miestnými.

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: koleje
Cena měsíčně: hrazené univerzitou jako benefit ISEP exchange, bolo však potrebné zaplatiť vratnú zálohu \$ 500 (Cena v EUR měsíčně: okolo USD 600 ak by to nehradila univerzita)
Popište vybavenost, co si přivést....možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendů... Každý mal vlastnú izbu, kde bola posteľ, skriňa, stolík ,stolička, kreslo, lampička a poličky. Kuchynka a dve

kúpeľne boli na chodbe, kde bolo dohromady 8 študentov. Nebolo potrebné si nič doniesť.
Jak a s jakým predstihom je treba si zařídit ubytování? Přibližně 2 měsíce před pobytom.
Jaké jsou možnosti stravování? Fast food reštaurácie v campuse.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR: značne vyššie
Způsob dopravy do místa pobytu: letecky Orientační cena: 1300€ spiatočná letenka Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: čím skôr tým lacnejšie
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) MHD cesta do centra města so študentskou zľavou okolo 1€, obchody aj ubytovanie boli však v campuse univerzity.
Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Vyzdvihnúť si kartu poistenca, založiť účet pre výplatu štípendia na stravu, absolvovať zápis do štúdia a zápis predmetov
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Je povinné mať austrálske OSHC poistenie, ktoré stalo \$ 353 (AUD) na celú dobu platnosti víz (6 -7 mesiacov)
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Nie
Pracoval/a jste během studia? Nie
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Víza povolujú pracovať 20 hodín týždenne počas školy a 40 hodín týždenne počas prázdnin
Tipy na využití volného času: cestovanie, šport, kultúrne podujatia

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	10000
Měsíční stipendium v Kč:	
Počet podpořených měsíců:	4
Celkový počet měsíců:	4
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? pôžička Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku 375 AUD (poplatok za ISEP) b/ výše školného 0 c/ výše ostatních poplatků (jakých) Poplatok za prichadzajúceho študenta na MU – 36500 Kč Poplatok za víza: 535 AUD Poplatok za poistenie: 353 AUD Záloha za ubytovanie 500 AUD
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: 300 AUD a/ z toho ubytování 0 b/ z toho stravování 0 c/ cestování a volný čas 300 AUD

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 45
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 21
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Áno
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 3
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný): 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: ne
Co doporučujete vzít si s sebou: Oblečení do každého počasí, notebook
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Milý a osobný přístup k lidem.
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Nedostatečný popis predmetov a nedostupnosť osnovy pred ich zápisom. Je zložité odhadnúť náročnosť a prínos predmetov pri ich výbere.
Další komentář:
Odkaz na fotogalerii, blog apod.